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РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

Ми, члени громадської організації «Доступно ЮА», висловлюємо свою подяку команді 
тренерів Ігорю Арбатову та Аліні Бочарніковій за проведення сесії стратегічного планування для 
нашої організації 12-13 лютого 2019 року. Тренінг провели за фінансової підтримки ICAР 
«Єднання» програми USAID «Платформа розвитку громадянського суспільства» (відкритий 
тендер на закупівлю послуг професійного фасилітатора для проведення стратегічної сесії).  
 
Результатами нашої спільної роботи є:  

1. Сформовано візію, місію, цілі та завдання організації  
2. Виокремлено ключові напрямки роботи ГО «Доступно ЮА» 
3. Розроблено стратегію роботи організації на 2019 - 2021рік  
4. Створено модель організаційної структури  
5. Створено бізнес-модель соціального підприємства на базі ГО  
6. Розроблено фандрейзингову стратегію  
7. Створено індивідуальні плани розвитку кожного члена організації на 2019 рік  

 

Команда тренерів проявила себе надійним надавачем тренінгових послуг. У програмі 

тренінгу було враховано наші побажання та специфіка роботи організації: змістовно вивчено 

питання створення інклюзивних просторів та включення людей з інвалідністю у суспільне життя 

в Україні.  

Під час тренінгу тренери використовували різні методи групової роботи, брейнсторму, 

візуалізації.  

Учасники тренінгу отримали практичні знання та засвоїли основи стратегічного та операційного 

планування роботи організації, що підсилило нашу команду та структурувало подальшу роботу.  

Після закінчення тренінгу, Ігор Арбатов та Аліна Бочарнікова продовжили консультативну 

роботу з розробки фінального документу «Стратегічного плану діяльності організації 2019-2021 

р.р», спільно було розроблено фінальний документ. Тренери вчасно у повній мірі надали 

фінальний звіт щодо наданих послуг, який був поданий до ICAР «Єднання» і не отримав 

зауважень зі сторони грантодавця. 
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Минуло півроку після співпраці з командою Ігоря та Аліни, ми дотримуємося створеного 

стратегічного плану та самостійно продовжуємо роботу над його доповненням. Серед успіхів 

ГО «Доступно ЮА»: системне розуміння роботи і участі кожного члена організації у проектах, 

розширення команди для впровадження проектів, втілення визначених проектів у часі за 

планом, отримання фінансування проектної діяльності. 

Ми високо цінуємо професійні компетенції та практичний досвід команди тренерів.  

Дякуємо за продуктивну роботу і сподіваємося на продовження співпраці у майбутньому. 

Будем раді надати додаткову інформацію за телефоном +380935121177 або поштою 

pavlenko.natalie@gmail.com 

ГО «Доступно ЮА» заснували у 2017 році. Ми працюємо аби Україна стала безбар’єрним 
середовищем, де у кожного виникає бажання реалізувати свій потенціал на повну. Ми щодня 
змінюємо стереотипи суспільства щодо життя та можливостей людей з інвалідністю, 
створюємо в Україні безбар'єрне середовище та мотивувати інших.  

 
 
 
З повагою, 
 
Наталія Павленко  
Заступниця Голови Правління 
ГО «Доступно ЮА» 
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